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Σημαντική αναγνώριση για τη GEP ως Πιστοποιημένο Εκπαιδευτικό 

Κέντρο του IRATA International 

Για εργασίες σε ύψος με χρήση σχοινιών 

Η GEP, ηγέτιδα εταιρεία Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία στην Ελλάδα, με 
υπερηφάνεια ανακοινώνει ότι αποτελεί πιστοποιημένο εκπαιδευτικό κέντρο του IRATA 
International (Industrial Rope Access Trade Association), που αποτελεί τον 
κορυφαίο Οργανισμό παγκοσμίως, ο οποίος είναι υπεύθυνος για την κατάρτιση 
τεχνικών προτύπων, την παροχή πιστοποιημένης εκπαίδευσης και πιστοποίησης 
κέντρων εκπαίδευσης προσωπικού, που εργάζεται σε ύψος με χρήση σχοινιών. 

Η συγκεκριμένη πιστοποίηση υλοποιήθηκε κάτω από τα αυστηρά πρότυπα που 
διέπουν τη διεξαγωγή εκπαίδευσης (Level 1, 2, 3), ευθυγραμμιζόμενη με τα αντίστοιχα 
πρότυπα ασφάλειας για ασφαλή εργασία σε ύψος και τεχνικές διάσωσης, όπως έχουν 
θεσπιστεί από τη Διεθνή Ένωση Επιχειρήσεων Πρόσβασης σε θέση εργασίας με 
χρήση σχοινιών, IRATA International. 

Υπενθυμίζεται ότι η GEP είναι η πρώτη εταιρία του κλάδου της που πιστοποιήθηκε ως 
πάροχος εκπαιδεύσεων κατά το πρότυπο GWO (Global Wind Organization) στην 
Ελλάδα και ήδη από το 2015 έχει πραγματοποιήσει πάνω από 2000 εκπαιδεύσεις σε 
εργαζόμενους εταιριών που δραστηριοποιούνται στον τομέα της αιολικής ενέργειας. 

Ο κ. Γιώργος Λαμπρινός, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου GEP, 

δήλωσε σχετικά: «Η GEP, παραμένοντας πιστή στο όραμά της, συνεχίζει να 

προσφέρει ολοκληρωμένες υπηρεσίες ΥΑΕ και να επιδιώκει την εδραίωση μιας 

κουλτούρας ασφάλειας στην εργασία. Με την πιστοποίηση IRATA, ο Όμιλος GEP 

ανταποκρίνεται στην αποτελεσματική διαχείριση των σύγχρονων προκλήσεων ΥΑΕ 

της βιομηχανίας και των πιο απαιτητικών επαγγελμάτων και κλάδων. Συνεχίζουμε 

δυναμικά να διευρύνουμε τους ορίζοντές μας,  με γνώμονα την παροχή υπεραξίας στον 

τομέα της Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία». Πρόσθεσε επίσης: «Επιπλέον, η 

πιστοποίηση GWO αποτελεί μία σημαντική διάκριση για την GEP, καθώς αναγνωρίζει 

την υψηλή ποιότητα των εκπαιδεύσεων που παρέχουμε στους εργαζόμενους, στον 

τομέα της αιολικής ενέργειας, έναν από τους πιο δυναμικούς και προοδευτικούς 

κλάδους της ενεργειακής αγοράς. Η GEP, είναι ο αξιόπιστος σύμβουλος και 

συνεργάτης για κάθε σύγχρονη ελληνική επιχείρηση που θέλει να εξασφαλίσει την 

Υγεία και Ασφάλεια των εργαζομένων της, ακολουθώντας τα διεθνώς έγκριτα πρότυπα 

και τις βέλτιστες πρακτικές». 

Με τις εν λόγω πιστοποιήσεις, η GEP επισφραγίζει τη δέσμευσή της να παρέχει με 
συνέπεια υψηλού επιπέδου ποιότητας εκπαιδεύσεις στους πελάτες και συνεργάτες 
της, προσφέροντας μία ολιστική προσέγγιση για θέματα ασφάλειας, διαδικασιών 
έκτακτης ανάγκης και τεχνικών διάσωσης, επιδιώκοντας ένα περιβάλλον εργασίας με 
μηδενικά ατυχήματα και κινδύνους στις εγκαταστάσεις.  
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Λίγα λόγια για τη GEP 

Η GEP ιδρύθηκε το 2000 από ειδικούς επιστήμονες στην επαγγελματική Υγεία και Ασφάλεια και έχει 

εδραιωθεί πλέον ως η ηγέτιδα εταιρία παροχής υπηρεσιών του κλάδου στην Ελλάδα. Διαθέτοντας το 

πληρέστερο δίκτυο Ιατρών Εργασίας και Τεχνικών Ασφάλειας, Επιστημόνων Υγείας και έμπειρων 

Μηχανικών, καθώς και με τη διεπιστημονική υποστήριξη των τμημάτων Υγείας και Ασφάλειας, 

η GEP έχει αναδειχθεί σε πολύτιμο συνεργάτη των επιχειρήσεων τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο 

εξωτερικό. Η τεχνογνωσία των ανθρώπων της, η αξιοποίηση καλών πρακτικών, η εμπειρία της από 

συμπράξεις με την παγκόσμια επιστημονική κοινότητα, αλλά και η διαρκής αναζήτηση πρωτοποριακών 

λύσεων και υπηρεσιών, τοποθετούν τη GEP στο επίκεντρο των εξελίξεων στον τομέα της Υγείας και 

Ασφάλειας στην Εργασία. Για περισσότερες πληροφορίες gepgroup.gr 
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